



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя комитета по управлению имуществом города Златоуст, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя комитета по управлению имуществом города Златоуст Андрея Чеснокова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2014 году Чесноков, превышая должностные полномочия, подписал с коммерческой организацией договор продажи земельного участка из категории «земли общего пользования» площадью 6205 кв.метров, реализация которого в соответствии с действующим законодательством была не возможна. Согласно заключенному договору коммерческая организация заплатила за указанный участок земли сумму в размере 5 копеек, при рыночной стоимости - более 650 тысяч рублей. На основании иска прокурора в арбитражном суде принято решение о расторжении данной сделки.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.01.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1008772>